

18634 7672 3

Quito, 1 de octubre de 2019

312446

Licenciada

Patricia Gabriela Orquera Brayo

Presente:

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme comunicarle que en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Finanmotors S. A., reunida el 20 de septiembre de 2019, en la ciudad de Quito, ha tenido el acierto de elegirle a asted con el cargo de PRESIDENTE de la mencionada compañía, por un período de un año, contado a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de sus funciones, usted ejercerá aquellas previstas para su cargo, y también ejercerá la Representación Legal en forma CONJUNTA con la Gerencia General, conforme al artículo sexto del Acta de Constitución de la Compañía Finanmotors S. A.

Consorcio Finanmotors S. A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 10 de diciembre de 2018, ante el Notario Sexagésimo de cantón Quito, señor Raúl Ernesto Cevallos Pérez, y fue inscrita en el Registro Mercantil el 11 de diciembre de 2018, bajo el número de repertorio 128854 y número de inscripción 6226.

Usted se servirá dar aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Finanmotors S.A. CONSORCIO
GERENCIA

Diana Amparito Avilés Salazar

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL A CARGO

Yo, Patricia Gabriela Orquera Brayo, en la ciudad de Quito, el día 1 de octubre de 2019, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía Finanmotors S. A. para el cual fui elegida.

Patricia Gabriela Orquera Bravo

C. C. 1715568687